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Egy szám

Földműves munkás 
a felsőházban.

Másfél millió pílyaiá'«a fa- 
iankszjábó! kilépve, eddigi név­
telen munkás éietét a nyilvános 
élettel tölcséréivé, foglalja el he­
lvét Mészáros István, a magyar 
Felsőház első földmunkás tagja. 
Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara összes szavazataival a tel­
jes bizalomnak e jelével fö!éke­
sít ve fog bevonulni azokba az 
ünnepélyes termekbe, amelyeknek 
fénye és pompíja eddig a felsőbb 
társadalmi réteg zárkózott életé­
nek keretéül szolgált.

Törvény készítette elő, válasz­
tás valósította meg, mert min­
denki sürgette a magyar alkot 
mányos életnek ezt az átépítését 
a népképviselet irányában. S 
mos*, h így Mészáros István sze­
mélyében másfél millió magyar 
kisember akarata, kívánsága szól 
majd friss erejével a komor ha­
gyományok termeiben, mimha ezt 
a változást ilt-ost bizonyos meg­
lepődés fogadná. Éppen azon az 
oldaton, amely leginkább sürgette 
az ország demokratikus átala­
kulását ...

Latolgatják ezt az eseményt 
mindenféle megvilágításba állítva. 
Boncolgatják a magyar nép egy­
szerűségé', amely idegenül fogja 
érezni magát a Felsőház termei­
ben s talaigáiják, hogyan fog olt 
mozogni, eihelyezküdíii é-, meg­
szólalni Mészáros István, másfél 
millió pályatársa nevében ? Ennek 
a találgatásnak, amiben van egy 
adag kto íny és is, amivel nálunk 
egyetek a magyar nép egyszerű 
fiáinak minden nyilvános szerep­
léséi kisé ni szokták, v?.n egy 
alapvető tévedése. Mészáros Ist­
ván gítnesi földműves-munkás' 
ezek az eccíes birálgatók egy 
személynek tekintik, igyekeznek 
öt individuális szempon b i tekin­
teni. Padi itt nem egy személy- 
röí, hanem egy typu-rró! van sző. 
Ez a typus a m is földjén mun­
kálkodóit tömege, ná unk a leg­
népesebb, legkiterjedtebb társa 
dilmi és gazdasági réteg.

Ez a réteg kű;di be a Fe'ső 
házba Mészáros litván’, hogy 
legyen ott szó«ző;óji, hajúnak 
ki fejlő je éa orvoslási módjainak 
kisórgetőj-*. Ezer éve dolgozik, 
csöndben ez a réteg, a me y név­
telenségben a iegigjzibb ősiséget 
jelenti, mer, h sz lörténelmlink 
telje« súlya végeredményében a

fö'dmunkásság vállán nyugodott. 
Most szóhoz jut és a maga so­
raiból, amely egyszerű és végte­
len, mint maga a föld, megmoz­
dított egy rögöt. Ez a rög fog 
most a magyar földmunkás ne 
vében beszélni.

Az ember és a név itt mellékes, 
Itt egy tömegerő, egy tömeg kí­
vánság össpontosul egyetlen ki­
választott szívben és egyetlen 
ajkon, Mészáros Istvánban egy 
igazság, egy elv, egy foea'orr, 
öli festet s aki őt nem mint osz­
tályának képviselőjét, hanem el 
vonatkoztatva, mint egyetlen em­
bert tekinti, az nagyon messze 
jut az igazságtól és nem lesz 
módjában, hogy ezt a politikai 
eseményt helyesen tudja mér­
legelni.

Ez a választás különben csak 
azok számára meglepetés, akii 
nincsenek tájékozva arról, hogy a 
mezőgazdasági kamarák érdek­
képviseleti rendszerének megal­
kotása óla a munkások is állan­
dóan részlvesznek a gazdák ta­
nácskozásaiban. Ez vo't a gaz­
di sági és politikai előiskolájuk s 
ebbői a tanfolyamból lép most 
feljebb a genetsi földműves, hogy 
szószólója legyen a rábízott ér­
dekeknek. Megválasztása nem 
valami szeszélyes rögtönzés gyíl- 
riö'cbc. A törvény utasított? av 
Országos Mezőgazdasápi Kama 
rái, hogy a kebelében levő ösz- 

I szes szakok, érdekcsoportok ér 
fontosabb élethivatások képvise- 

. jelhez ju ssanak.
Sajnálatos volna ha akár a köz- 

tudat nem Lgná fel helyes mi­
voltában ezt s kérdést s valami 
furcsaságot látna továbbra is ab­
ban, hogy társadalmi és szellemi 
előkelőségek között egy egyszerű 

I mezőgazdasági munkás ember I? 
í helyet kaphat a Felsőház padjain, 
í Az Országos Mezőgazdasági Ka­

marának azok az előkelő tagjai, 
! akik az örökös jogú főrendek, 
í vagy a törvényh itóságok válasz- 
I h ttjaiként nuguk is trgjai a 
j Fdséháznak, valamennyien rá- 
I szavazlak a munkás tagra is, 
i amit Mészáros egyhangú meg- 
i választása tarusit.

Az előkelő urak tehát nem til- 
t íkoztak ellene, hegy a Felébb, 
t i kelő testű etében helyet fog­
ja jón a mezőgazdasági munkás 
is. Ext a legtermészetesebbnek 
laiáliák, mert hiszen a magyar 
fii demr és a mezőgazdasági mun­
kás eddig sem v >ltak egymástól

idegenek. Ne találjon tehát ebben 
a demokratikus irány semmi kü­
löncséget, mert az a legtermésze­
tesebb, ha egy derék, becsületes, 
józan értelmes és öntudatos ma­
gyar munkás ember, aki szereti 
családját, szereti hazáját, szereti 
földjét s akinek sorsán keresztit 
a magvar mezőgazdasági munkás­

ság sorsa visszatükröződik, ot 
fog ülni a Felsőházban. Nem 
mint államférf.u és nem mint 
politikus, de mint olvsn akinek 
sz‘müvén keresztül a magyar 
föld munkásainak mii iós serege 
fog tiszie etet és sorsa iránt meg­
értést kérni.

Baján összehívták a járvány bizottságót.®^
Egyse nagyobb méreteket ölt Baján is az 
influenzajárvány. — Komoly és súlyos kime­
netelű megbetegedés eddig még nem történt.

A Függet'en Magyarság lég­
iit'bbi szamában hirt adtunk ; 
spanyoljárvány bajai dühöngései­
ről. A veszedelmes járvány Kö- 
zépíurópa kikerülésével betöri 
Magyarország határain, itt van n 
városban, de sőt a megye terüle-
*én is sok szán beteget döntött 
ágyba máról-holnapra.

Az influenza-járvány ügyében 
felkereslük hivatalában dr. Burtil. 
Andor városi tiszti főorvost, aki 
kérdésünkre a következőkben tá­
jékoztatott még a gpanyol-infiu- 
enzáról;

— Sem Magyarország terüle­
tén, sem Ausztriában, sem a két 
állam két fővárosában egyetlen 
spanyol influenzás megbetegedés 
nem fordult elő. Küifö’dön Svájc­
ban, Németországban, Francia és 
részben Csehországban fordultak 
elő nagyobb számban spanyolos 
megbetegedések: ezek azonban 
sokkal enyhébb jellepü megbete­
gedések, mint az 1918 i-<i járvány 
alkalmával voltak.

Sok az Influenzás Baján.
— Influenzás beteg mk van: 

ugyancsak sok van irt Baján is, 
ahol határozottan sok inf uenzás 
megbetegedés van, de elég enyhe 
lefolyásnak. 3—4 napig tartó lá­
zas állapottal járnak erős náthá­
val és gégehuruttal. Spanyol jel­
legű megbetegedés eddig Baján 
sem fordult elő. Tekintenél azon­
ban arra, h gy ezen inf uenzáa 
megb tegedések szama napról- 
napsa fokozódik, egy pár óvin­
tézkedést tartok szükségesnek, 
amelyek minden ilyen járvány 
ecetén a legbiztosabb és legha­
tásosabb szernek bizonyultak.

Védekezés a spanyol 
ellen.

— A tisz aság ar, amely min­
denféle fertőző betegség ellen a 
leghÍ7.lo«ahh srer: tehát ügyel­

jünk lakásunk, élelmiszereink s 
I külö Ösen testünk tisztán altásón;. 

Gyakran mossuk kezeinket va­
lami enyhe ferzötJenitő oldattal : 
leginkább fontos ez minden evés 
előtt: se ha mosatlan kézzel étel­
hez ne nyúljunk. Miután a fertő 
zés leggyakrabban a légző szer­
vek u ján történik, mossuk gyak­
ran szájunkat hipermar.génoF, 
vagy aikeholos vízzel, éljünk 
mértékletesen és sem evésben, 
sem ivárban ne lépjük túl a nor­
mális mértéket, mive az elrontott 
gynmru ember sokkal hajlamo­
sabb minden fertőző betegségre. 
Amennyire lehet, tartózkodjunk 
oly helyiségek látogatásáté.l, a he I 
sok ember fordul meg. Ha hirte­
len lázas megbetegedés fi rdul e ő 
a családban, hívjunk azonnal or­
vost : a baj kezdetén alkalmazott 
orvosi segítség sokszor megtudja 
akadályozni a súlyos és vesze­
delmes tfidőgyu ládáit, vagy va­
lami erősebb komp ikáció ehető­
ségét. A tiszti fóorv s felkéri 
B ja város közönségét arra is, 
hogy ahol tömegesebb megbete 
gedésről tud, avt hozza azonnal a 
tiszti főorvosi hivatal mdomására.

Felhívás az iskolákhoz.
— Felhívta még továbbá a 

tiszti főorvosi hivatal az állami 
iskolák igazgatóit, hogy másod- 
naponként közöljék a főorvosi hi­
vataliul tz iskolás gyermekekre 
vonalköz1'- észleltüket különös te- 
kinte'tel ez influenzás megbete- 
gedésekie.

Ágyakról is gondoskodtak
mar a kórházban.

— Egyelőre még szigorúbb in­
tézkedések életbeléptetését nem 
tartom szükségesnek, bár intéz­
kedés történt az irányban is, 
h gy amennyre lehet, a kő-rház. 
kötelékén he ü: megfele 6 mennyi­
ségű ágyszíni állj- n a súlyosabb 
inf uenzá I h«<f pe* rend' Ikezésére
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Influenza a kaszárnyában
— Pnvát értesülésem szerint

— egy liszt adta az információt
— a kaszárnyában is fordultak 
elő influenzás megbetegedések.

Az Iskolákban.
— A kereskedelmi iskolában 

egv nszlá y 37 tanulója közül 11 
hiánvr. -ti, a reálgimnáziumban pe­
dig 5. Ezek nem feliét enüiinfluen- 
lásaK : némelyik el van tiltva az 
iskola iátógatásák-1 a családjában 
előfordult más járvány miatt. Az 
e’erni iskolákra vonatkozó meg­
figyeléseket a mai napon Novoih 
István igazgatótól fogom bekérni, 

összehívják a közogész- 
sógiigyi bizottságot.

— Az mf umzajirvánnyal kap- 
aiolstban a hét közepére össze­
hivat m a járvány, illetve köz­
egészségügyi b z tlságot, amely­
nek a tagjai kilenc választott töi- 
vényhatősági bizottsági tag, ki­
lenc pedig hivatalból tagja.

Ml van a járvány- 
kórházzal 7

— A járványkórhiz még meg 
van a sporttelepen, ámbár egy 
régebbi törvényhatósági közgyű­
lési h iá ozut e rendelte jelenlegi 
helyén való lebontását. Eddig 
azonban nern bontottuk le s nem 
is bontjuk le rnindrddig, am.gaz 
uj járványkórhíz fel nem épül, 
illetve be nem rendezik.

— A jérványkó: ház kérdése 
azonban nem okoz nagy gondot, 
mert narry veszedelem és szük­
ség esetén bármelyik ieke lát is 
átalakiiha'juk s berendezhetjük 
járványkórházzá.
«—ffliwaai . »uwiwríí«"'w

Saád Henrik előadása 
a kurucnótákról.

A eiazt. tanárikat idei VIII va­
sárnapi liceális előadásét a ku- 
rucdb.Kól észét ismertetésé é for­
dította. Az. előadó Saád Henrik 
tanár volt.

Előadása a’ején mindjH tájé­
koztatta a hallgatóságot, hogy a 
kurücnótákon azt a dal Kincset 
énjük, mely Thököly! Imre, ki­
vált pedig II Ráköczy Ferenc 
siábadságharcunak és bujdosásá- 
nak idején fakadt az idegen jár­
mot viselni nem tudó magyar lé­
lek hánykódásából. Vázolta az 
ország szomorú heiyzotét a szé­
gyenletes vasvári béke után, is­
mertette a kurucmozgatom törté­
netét égéi‘zni a szatmári házéig, 
melyet Ríkőczí Ferenc nem foga­
dott el, hinein helyette a bujdo- 
sást választotta. A történeti hát­
tér megfestése után a kor zenei 
Motívuma.riak ismertetésére tért 
át. A fegyvercsörrenés beriadt a 
költők le kébe is. A legelső ha­
tározol' h ingot a német eilen 
Patkó Zsigmond üti meg a lant­
ján. A ougyar lant és zene uj 
hangolásb n szól: skáláját meg- 
mártja Kelet forró muzsikájában, 
dallamait magyar lelke hullámain 
ringatja, összhangját bizakodás­
ban, gúnyban, átokban, sikerek­
ben, csalódásokban, a lengyel és 
moldvai síkokon bujdosó kuru­
cok panaszaiban színesíti, bele- 
fullaszt ja a bukottság kesertlsé-

Kive ett-
ségébe, a hazátlanok rúd jsüö fo­
hászkodásába, a pár okai verő 
tengerhullám egyhangú csobogá­
sába. S az teszi e i.ó aim eret 
mérhetetlen értékűvé ránk nézve, 
hogy mesteri darabjai jórészt 
mind eredeti népköltészeti t°rrré- 
kek. Az előad T mába ta 7ha y 
Kálmán és Káldy Oyu'a fir-d - 
zását, kik közül az első ? kuruc- 
ködemények fcikutaiasáb n, a tri- 
zcdik a nóták keresések .n szer­
zett örök virulásra termelt é de- 
raeket. Majd sorra vette és í - 
mer ette a kuruc daikircsnek kf- 
lőnösen azon gyöngyeit, n e yek 
magukban is abszolút értekünk, 
vagy melyek régi gyökérszálakon 
nőitek fel, vagy amelyek n >ta- 
fákká sudároztak s felo. vattása 
vágér! ezeket nécy cs' noth j

I osztva S-.ecsi Janka urleftny zon- 
í gorakiséietevei e ő is adta. Vég- 
! zetai Szécsi Janka urleány e ját­

szotta vorigeren a Rákóczi m iái 
i t r-eteti alakjában Ká'dy Írása sze- i ríni. A dalok előadása körben a 
I 'érmét betöltő intelligens kttzön- 
i vég lelkes ovációban részesítette j a fáradhatatlan előadót azért ?. 
I művészi élvezetért, mellyel a ku­

ruc dal és zene valódi lelkét oly 
! p ••szti- üstn érzékeltette # Balog 

A hám nótájának saját gyermekko­
rából ismert variánsát meg is 
ke lett ismételnie. A bevezető is­
mertetés stílusának meleg pasz­
tellszíne-, a dalkir.es tipikus dt- 
rabjainak tuiinos inti rpietá'ásii 
mindvégig lekötötte a hallgatóság 
figyelmet és zavattaiam ntüéive- 
zcíet nyuj ctt.

Bácska legnagyobb áruháza
«ítóBBKiSWtófiS
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Gyér in­
i' honet

: kocsik, 
székek, 

a

bőröndök, kosarak, 
hinták, tornaszerek, 

a evőeszközök.Bern dór fi.
Üveg és perceilán készletek.

r> nI pl* $ éli osztály.
Kötött kabátok, mellények, pul’overek. Vadász harisnya, 
férfizokni, bokavédő. Női gyapjú, selyem és flórharisnyák. 
Beszéiftgópek Európa összes gyártmányai

A legújabb tánclemezek raktáron.

Csak egy kissé sárgás ez a ha­
misítvány tipus, a rápréselt ko­
rona csaknem tejesen sáiga és a 
rányomott egyes számjelzés dóm- 
borubb.

A kihallgatás során Spanyetr 
Miksa h étfőn este elmondotta,, 
hogyan került hozzá a hamis 
pengő. A rendőrkapitányság a 
beszolgáltatott hamis pénzt átadta 
a Nemzett Bank baljai fiókjának, 
hogy sz mondjon véleményt a 
lefoglalt h :mis pengősről. A rend­
őrség ma kihal ga'ja az állomási 
tőzsdést is, hogyan juiott hozzá 
a harms pengő.

A rendőrkapitányság szélssköiC 
nyomozást vezetett t>e az egyre, 
nagyobb arányokban kibontakozó 
psngőhamisitási bflnüity kideríté­
sére. Így kapcsolódott bele az 
országos pénzhimisitás büntigy 
kidenté>ébe egy hamis pengő 
révén a bajai aiiamrendőrség is.

Ugyanitt meg kell jegyeznünk 
azt is, hogy nagyon sok ezüst: 
egy koto tiás is cirku ál forgalom­
ban, aminek az értéke alig egy 
harmada a pengőnek. Ezt is 
könnyen besusztticlják az. egy 
pengősökkel való nagyobb kifi- 
zdéoekbe, mert éppen akkora, mint 
a pengős, csengő-ezüst b az első 
pillanatra összetéveszthető, ha­
csak minden egyes pénzdarabot 
át nem vizsgái valaki, amire pe­
dig kevés embernek van gondja 
és’ideje. Ezúton figyelmeztetünk 
mindenkit, hogy aki ilyen forga­
lomból tvvi.nt egy koronás érc- 
pénzt, mint fizetési eszközt for­
galomba hoz pengő helyett a vele 
való könnyű összecserélhetés ki­
használásával, az nem csak csa­
lás büntettél követi el, hanem 
egyuval hamis pénz forgalomba 
hozatalának büntettél is, amit s 

: törvény szigorúan büntet, még 
! akkor is, ha az illető is pengő 
j helyett kapta és egy szét Ben to- 
I vább akar adni rajta.

VJ4fl7.nuäViwem «tűi

Ham§s eg^pengős ércpénzt találtak
Baján,

A rendőrség megindilolta a nyomozást a 
hamis pénzzel fizetők kézrekeritésére.

A lapok beszámoltak már arról, 
hogy az ország legkülömbűsőbb 
helyein hamis egy pengő« érc­
pénz került ((irgalomba. A hami­
sítványokból Bajára is kei ült. 
Hétfőn délben Spanyer Miksa 
bajai sertéskereskedű iiafikot vá­
sárolt a vasúti doliánytözsdében s 
később vette észie, hogy a vissza­
adott egy pengősök közt egy 
sö étebb tonusu hamisítvány van 
g azonkívül egy ezüst koronás is 
be lelt suszterolva.

Spanyer M hály Bajáról eluta­
zott Bátaszékre s mikor este 7 
órakor visszatért, jelentést tett az 
esetről a rendőrségen a beszol­
gáltatta a hamis pengőst is A 
rendőrség a budapesti államrend-

őraég jslentésébfll roegállapitotta, 
h így kétféle ércpénz hamisitvány 
van forgalomban. Az első hami­
sítvány ismertető jele az, hogy 
fénytelenebb, mattabb, sötétebb 
ólomszinü, mint a fénylő, fehér 
valódi ezüst pengő pénz, súlya 
pedig könnyebb. Ami ezen a leg­
feltűnőbb, az a peremén lévő re­
cézés, amelynek a hamisítványo­
kon csak halvány jelei vannak 
annak meg,

A B?.ján lefoglalt, illetve be­
szolgáltatott hamisítvány már 
sokkal sikerültebb, mint a föntebb 
vázolt, fénye nem tompa, hanem 
rendes, csengése is érces, de 
meg egyébként is teljesen ha­
sonlít a valódi egy pengőshöz.

Amikor január elseje
misidig vasárnapra esik.

Hermann Re se h smelngoslari 
hnár, akinek kezdeményezésére 
1926 ban Németország, majd a 
többi államok is bevezették a 
nyári időszámítást, most uj nap­
tár-tervezettel fo&lalkozlalja a vi­
lágot. Abból a szempontból in­
dult ki a naptár reformer, hogy 
az emberek már régóta érzik a 
naptár megváltoztatásának szük­
ségéi, tuen visszásdolog az, hogy 
a napok minden hónapban más 
és más dátumra esnek, az ünne­
pek pedig hasonlóképpen. Egy­
szerűsíteni akarja Rrse a naptárt, 
amelyet ha elfogadnának, nein 
kellene évről-évie cserélni, mert 
az ő tervezete stabilizálná a na­
pokat és dátumokat, és tulajdon­
képpen az örök naptárt jalentené.

A tervezet sz évet négy ne­
gyedre osztja és pedig egyenként 
13 hétre, azaz 91 napra. Ez Csz- 
szasen 364 nap. A 365 ik nap 
december 31-ike, Sylvester napja 
lenne. Esnek a napnak és szö­
kőévekben juuius 31-ének a többi 
napoktól eltérve, nem lenne neve.
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Schön és Bajai szénnagykereskedők. $$
IRODA: H4YNALD UCC V 13 7 ELEFON : 26.

Elsőrendű porosz szén Bécsi dió koksz
áliandóan raktáron a legolcsóbb napi áror, _______

Minden évnegyed első hó apja i 
31 napból állana, mig a többi 
hónapok 30 napból. Január 1 -je 
és minden évnegyed első napja j 
vasárnapra esnék és minden évne- j 
gyed egyszersmind szombattal 
végződnék.

Az uj naptár szerint husvét 
mindig április 8 án, pünkösd pe­
dig május 26-án lenne, a kará­
csonyi szent esie vasárnapra, ka- I 
'ácsony két napja pedig héifőie 
ős keddre esnék. Egyéb részeiben 
a tervező változatlanul hagyná a 
Gregorián-naptárt.

Nagy előnye lenne az uj nap­
tárnak, hogy minden h napn-k 
egyformán 26 munkanapja lerme, 
mondja a terv készítője, aki azon­
ban úgy látszik protestáns és 
nem számol a közbeeső kato­
likus ünnepnapokkal. Az uj nap­
tár bevezetésére Rese 1928 ja­
nuár 1 -ét tartja legalkalmasabb­
nak, mert ebben az évben vélet­
len január 1 -je vasárnapra esiír 
és nem okozna semmiféle zök­
kenőt.

Tekintettel arra, Imgy az uj 
naptár a naptárkiadó vállalatok ha­
lálát jelen!ené, nem valószínű, 
hogy az egyébként célszerűnek 
látszó terv gyorsan megvalósulna.

fői

mmműimm
A póto hatatlan nagy veszteségtől lesújtva, de a M n 

denhatö szent akaratában megnyugodva, szomorú szívvel 
tudatjuk, hogy a forrón szeretett kis fiunk, testvérem, unokánk

Scharpf Tibiké
folyó hó 16-án délután 1 órakor 1 éves ko'ában, hosszú és 
kínos szenvedés u'án visszaadta lelkét Teremtőjének.

D ága kis h holtunk hült tetemét folyó hó 18-án dél 
után fél 4 órakor fogjuk a Színt Rókus kápolnából az oltani 
sirkeriben tévő családi sírboltban őrök pihenő helyére helyezni. 

Baja, 1927. január hó 17-én.
Örök álmod legyen csend nyugalom 1

Dr. Scharpf Andor 6» neje síül. Caóbt Blanka szülök.
Sch .rjjf Bandik» testvére, őarv. Scharpf F.lakné 

síül. Fülassy Hedvig, Id Csábi Károly siagysiölők.

»MS

„Három a kislány“ 
műkedvelő előadása.

Méltó befijezése lesz február 
hónapban, azon sorozatos előa­
dásoknak, melyek városunkban a 
közel múltban lejátszódtak, a vi­
lághírű és közkedvelt lágy dal- 
iamu Schubert zenét és dalokat 
felöle ő „Három a kislány„ Ope­
rette. Az operette betanítását vá­
rosunk közkedvelt és kiváló kar­
mestere Harr György .zenetanár 
vállalta, az 6 személye, valamint 
azon lelkes műkedvelő gát da, 
mely ezen művészi és jótékony 
8gy szolgálatába állott, biztos 
garancia arra, miszerint városunk 
mtlpártoló közönségének iga­
zán élvezetes, Baj -n még műked­
velőktől nem látott zajos sikerű 
operette előadásban lesz majd 
részei

Az operate előadásának nap­
ját és a műkedvelők névsorát a 
legközelebbi lapszámunk egyiké­

ben hozzuk. Az operette a Köz­
ponti Szálloda szinpadjáu lesz 
előadva, meigi ek díszle ezési 
munkálatait a kiváló művészi íz­
léssel rendelkező Zsombory Jó­
zsef iparművész, Dr. K emm 
Gyula és Kanyó L. villanyos vál­
lalkozó vá1 látták. Az operette ki­
sérő zenéjét vonós és fuvv s ze­
nészekből álló alkalmi, hivatásos 
30 tagú Orchester fogja szol­
gáltatni.

— Szobai Ferenc halála.
Szab i Frrenc vállalkozó és föld­
birtokos szombaton reggel fél 4 
órakor Czirfusz Ferenc uccai la­
kásán rövid szenvedés ulán 61 
éves ko.áhan tüdőgyulladásban 
meghalt. Ho «testét 3 Rókus ká­
polnában ravatalozták fel. Teg­
nap, hétfőn d. e. 9 órakor pvász- 

1 rniso volt érte s utána fél 10 óra­
kor a Rókus temetőben nagy 

i részvét mellett eltemették. Szabai 
; Ferenccel, akinek családja, mint 
I olasz família költözött be ma- 
i gyarországra s akkor még Sza- 
j hanti ni nak hívták, a régi Baji 
i egv darab múltja szállt a sírba. 

Valamikor a vasu'épitkezéseknét 
volt vállalkozó.

— LieeáSis eiőadás. Ja­
nuár 23-án Gálos Bernét cisz­
terci tanár „Az iskoláfgyermek 
;e ki fejlődése“ címen fog előa­
dást tart ni a nagyközönség szá­
mára a gimnáziumban. Az 5000 
koronás (40 fill.) belépőjegyek a 
Kollar, W.gner és az Uj Élet 
könyvkereskedésekben kaphatók.

Folyik a választók
összeírása A hét folyamán 

1 város mindenegyes kerületében 
megkezdték a a országgyűlési fép- 
viselőválaiizték összeírását. A 
■mu kálatokat hús onegy összeíró 
biztos vég í s az összeírás gyor­
san és a legnagyobb rendben ha­
ad, úgy, ki gy a névjegyzék ösz- 
sze.illilasávdl Baján aranylag na­
gyon rövid idő alatt el fjpmk 
készülni. Az összeírás várható 
számszerű eredményéről termé­
szetesen im ég korai beszélni, 
annyi azonban bizonyos, hogy a 
választójoggal bírók száma pór 
e érrel nagyobb lesz, mint voi$ a 
legutóbbi névjegytésben.

— Dr. Scharpf ügyvéd
gyásza. Súlyos csapás érte 
dr. Scharpf Andor bajai ügyvé­
det és feleségét, szít etett Csábi 
B ankat. Egy éves kisfiúk vasár­
nap délben egy Arakor Bóján 

I n eghah. Temeté e ma, kedden

délután fél 4 órakor lesz. Bt 
Scharpf kis fia hónapok 64a vök 
su yos beteg s szülei sütíin jártak: 
át vele Pécsre az egyetemi gyer­
mek orvoshoz, de az sem tudóin 
a kisfiún segíteni.

— Keriószgyakornokofc
felfé'ele • A m. Kir. kertészképié 
iskola 1927. február hó $ -vti 
történő megnyitásával féltei vatsafe." 
a szülők, akik ÍV. középiskolái 
végzett fiaikat a kertészeti pá­
lyára óhajt) )k adni és a keMétzst' 
minden agában kiképeztemi, je­
lentkezzenek 1927. évi február 
hó 25-ig nz iskola igazgató sági- 
ná1, hol naponta délelőtt 9- 1 í -tg; 
délután 2 —5-ig nyerhetnek bő­
vebb felvilágosítást.

— A nagyközönségiMtfc
alkalma lesz a leg csodás abo lát­
ványosságban, a mindenkit bá­
mulatba ejtő bemmel fé e Fény 
illúziók es fényjátékokban gyö­
nyörködni jinuár ?9. és 20 án sr 
Uránia mozgöszinházbcn. Szen­
zációs és páratlanul álló et-rak- 
ció, amely eddig csak világváros 
orfeumokban és varietékban voi£ 
átható. Suba még nem látott 

I gyönyörű szinkompozicíók, káp- 
i rázatos fényjátékok és a meg fej t- 
j keletien fényi luziok látványos re** 

vfije a tündérvilágba, az ezeregy 
éjszaka fantasztikus csodavilágába 
viszik a nézői. A nagy látványos­
ságból kiemelendő Alia Autor 
ráncmüvésznő „tündéikeríngője/1 
amely külön és magába véve ta 
attiavció. Sze-encaés vételiéit, 
hogy e világhírű előadás kere­
tébe mutatii be az Uránia Geo-g 
Jarno világhírű < pereiliét, Az Et­
il ász. leányt 10 Elvonásban, Lta 
Mara és Harry Lied kével a „fő­
szerepben.

B8$MY688®8__________ roc; iasm

IPQTMajdnem ajándékba tűzifa
Vágoltfa: kétéves szil és tölgy házhoz szállítva métermázsánkóat 

52.000 kor., kétéves akác 60.000 korona, 
ö fa: akác hasáb 830.000 K ó.fa: szil. tölgy gömb 640 000 K 

akác gömb 770 000 K „ lágy hasáb 400 000 K 
1 zil, tölgy hasáb 720 000 K „ lágy gömb 340 000 K 

Hazaszállilás ölenként: keményfaSO OOO kor., lágyfa 20.000 kor.
Kapható: Katanic*» Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. se. alatt és gizgfrár melletti telepes-
Telefon 91. T®Sefort 91. w

ISIWIHIÍIWS^^

r- 1^7“ -r "" ~ jI -ufbta

lanuAr 19., szerdán "és'"ianűár'"2o7’cs«törtökön 6 é_s_féj

'------ Az erdész leány. “
Georg I operettje 10 felv. Főszerepen: Lya Mara és Harry Liedtke. Ezt kével.:

Fényilluziók “l*8 Fényjátékok ^**«.=1^1.«.,»,:
1-ső rész.

Töndérkeringő.
Alice Astor tánckreációja.

Il-ik rész.

Fényjátékok.
Csodás szinkompozicíók.

Ill ik rész.
Fényilluziók.

Látványos revü 25 képben.
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f POLLÁK JÓZSEF butorgyároscán, BAJA. $
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Váróéi iroda: Hoeaetfa uccu 23
Telefon »tárnok : 184,

Fatelep 
235 ée 104.

*>.-■■

— Haranghy László or­
vost udomtinyl előadása.
C*titrirthkőP, január 20-án este 
í'íi 9 Arai keidelml a városháza 
közgyűési ferméb n dr. Haranghy 
László közkórházi főorvos, tör­
vényszéki orvosszakértö „Duwí • 
nfgmcrs és a modem természet'u- 
dosaányok fejlődése* címert ma­
gas színvonalú orvosi adományi 
«Kfedést fart, amelynek strán rá­
világít a Dvw n-teoriával kapcso­
latosan kifejlőd*!! természettudo­
mányok széles skálájára. Az elő- 
ndáa sránt igen n?gy az érdeklő­
dés és minden embernek é de- 
kébet» áll, hogy ezt a magas nívójú 
«kiadást okvetlenül halgassa n eg.

Színház
Aiapíék Makón is 

leégtek.
Pénteken este ért véget az 

Alapi Néndor igazgatósa alatt 
átlő Országos K imaraszir ház má­
llói vendégjátéka. A tiz napra tér 
vezeti vendégjáték bárom nappal 
megrövidült, még pedig a közön­
ség közönye miatt. A szeg« di 
Bítmagyarország szerint pedig 
magas művészi értékű előadáso­
dat produkált a kis társulat és 
az a néhá ty lelkes ember, aki 
még törődik Makón a kulturális 
Sgyekke1, kiöltük e alsóiban Ni 
isslszky p-i'gármester, mindent e!- 
tóveSelt, hogy fölrázza hözönyé- 
Ssill a város lakosságát. Fárad >• 
zásuk r.en sikerüli es a Kimea 
színi? íz művészgárdája ezúttal 
csak erkö esi síkéihez jutóit, akár 
(csak Baján. A Ktmaraszinház út­
törő Humttíl végez, megkedvel­
tet! pompás előadásaival a pró­
zai möf jt a jobbára csak ope­
rettéi! hevB ő vidéki közönséggel 
és ba nehezen is, dec őbb-uCbb 
közelebb hozza ezt a közönségei 
a nemesebb színpadi műfajhoz. 
Be fog ez következni Makón is, 
18ij-ln is és ha a K imaraszinhtz 
sde visszatér, lemélhető, hogy a 
mostaniaknál különb támogatás­
ban ’esz ré.ze. Az Országos Ka­
maraszínház Makóról K p isvárra 
megy vendégszerepelni.

legolcsóbban

Bohner
és

Társai

cégnél
Baja,

Erzsébet ki­
rályné u. 6.

Motor-
kerékpárt

Vjá súrolhat

Hirdetmény.
Baja város hadirokkant nyil­

vántartó hivatala kö hírré teszi,, 
hogy a népjóléti és mur.krtieyi 
miniszter ur rende o,e alepjan a 
j nuári hidirokkantak, hadiözve­
gyük, hadiárvák és felmenő ág­
be i rokonok járadékának kifize­
tése egyenlőre felfüggeszteteh.

Baja, 1927. január 18.
Rokkan ügyi Hivatal

Csődtömeg kiárusítás.
Vb. Drescher Gyula rt. csőd­

tömegéhez tartozó ói uraktár é - 
tizleli felszerelést és berendezést 
a cég üzlelhalyiségébin mai nap 
tói kezdve kiárusitom.

Dr. Monostori Gyula 
tömeggondnok.

Ä1

Teljesen u j
dttsan prémezHí elegáns

kosztom
kedvező árban eladó.
Cím ■ C' if,e7 Fér-ne uc;a l/B

Gyáramban készült

fornéros és masszív há­
lószobák, valamint ebéd­
lők, uriszobák és bőr­
garnitúrák nagy válasz­
tékban Kossuth uccai 
mintaraktáramban

POLLÄK butorgyáros.

Mi a boldogság 
mostanában ?
Bruszinól veit

rádiót
hallgatni barátságos meleg 

szobában !

K*zss*M9ew aumreamrowaiaBW

fi1 N
Tégla legolcsóbban

A FÖ8GETLEN MAGYARSAGtiAR
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Rosenthál Samu és Fiai 
Mohács, Délmagyaror- 
szág legnagyobb tégla­
gyárának a bácsin egye i 
egyedarusitójánál

PoSIák József
fakeresked" nél kapható.

Cement, cserép, kát- 
ránypapir, deszka és 
épüüetfa olcsó áron 
nagy választékban

POLLÁK fakereskedésben

Legjobb varrógépe:
flEBSKWSWüí TOMSEím <—z M

kedvező részletfizetésre.

Csillárok
(Elektra cs/llárgyár lerakata és mintaterme) ajánlattal 

vételkényszer nélkül készéggel szolgál.

Csauscher Ádám gépraktára.

Esővíz tned.ncék készítését

lepjulányosabban vállal

Grünhút és Társa
cemenlám ;vár. Telefon 160.

Jan. 17-tő| j\n. 24-ig 
reggel fél 8 óráig

Dr. Alakiay László 
és Gyarmati Emii
gyógyszerész patikája tart

éjjeli szolgálatot.
fct Öjj/eetes gyógyszertár 

vasárnap délután is nyitva ál 
t közönség rendelkezésére.

ityowat©« * Cíwviw-nyowúa gyorssíjióján Baján. (Fodor Károly.)


